

# Νέα αρχή με πλήρη ατζέντα

Με νέα ηγεσία η Ένωση Πλοιαρχών Ε.Ν. καλωσόρισε τη νέα χρονιά, αισιόδοξη και επαγρυπνούσα, παρόντος υψηλού στελέχους του ΟΗΕ. Η «πρώτη» του Cpt Παναγιώτη Γιγί, η σκιαγράφιση των προκλήσεων εντός και εκτός συνόρων, και οι καθιερωμένες βραβεύσεις στους καπετάνιους που ξεχώρισαν για τις επιδόσεις, τη ναυτοσύνη και τον ανθρωπισμό τους εν ώρα καθήκοντος

ΚΕΙΜΕΝΟ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΟΓΙΑΣ

**Μ**εταξύ των πιο δημοφιλών και καθιερωμένων «κοπών πίτας» στο ναυτικό ημερολόγιο έχει καθιερωθεί η ετήσια γιορτή της Πανελληνίας Ένωσης Πλοιαρχών Εμπορικού Ναυτικού. Η φετινή εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 17 Ιανουαρίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΟΛΠ. Το «παρών» έδωσαν, φυσικά, τα μέλη δ.σ. της ΠΕΠΕΝ, η υπουργός Εργασίας Δόμνα Μιχαηλί-

δου, ο υφυπουργός Ναυτιλίας Γιάννης Παππάς, βουλευτές, πρώην υπουργοί, στελέχη Α.Σ.-ΕΛΑΚΤ, ο πρόεδρος του ΝΑΤ Κωνσταντίνος Τσαγκαρόπουλος, η πρόεδρος του Ναυτικού Μουσείου Ελλάδος Αναστασία Αναγνωστοπούλου-Παλούμπη, απόμαχοι ναυτικοί με τις οικογενειές τους, μέλη εφοπλιστικών Ενώσεων και στελέχη εταιρειών, εκπρόσωποι ναυτεργατικών σωματείων, της τοπικής αυτοδιοίκησης και της Εκκλησίας, σπουδα-

στές και σπουδάστριες ΑΕΝ και πολλοί άλλοι. Το ενδιαφέρον απέσπασε η ομιλία του νεοεκλεγέντος προέδρου της Ένωσης Cpt Παναγιώτη Γιγί, έμπειρου πλοιάρχου με ενεργή θεσμική παρουσία ετών, ο οποίος, αφού ζήτησε να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη ναυτικών και άλλων συνανθρώπων μας που χάθηκαν στη θάλασσα το 2023, αναφέρθηκε στα προβλήματα και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο κλάδος σήμερα. Εστίασε κα-

ταρχήν στις πολεμικές συγκρούσεις στην Ερυθρά Θάλασσα, που εμπλέκουν εμπορικά πλοία και θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή των ναυτικών που τα επανδρώνουν. Στα καθ' ημάς, μίλησε για τη διαρκή ανάγκη ενίσχυσης της δημόσιας ναυτικής εκπαίδευσης, «ώστε να συνεχίσει να παράγει αξιωματικούς που θα αντεπεξέρχονται με επιτυχία στις επικείμενες τεχνολογικές εξελίξεις, διατηρώντας το ανταγωνιστικό πλεονέκτημα της ελληνι- ➤



Ο νέος πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ Cpt Παναγιώτης Γιγίς με τον γενικό γραμματέα της ΠΝΟ Cpt Μανώλη Τσικαλάκη

ΒΡΑΒΕΥΤΗΚΑΝ ΟΙ ΠΛΟΙΑΡΧΟΙ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ

ΣΕ ΔΙΑΣΩΣΕΙΣ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΤΟ 2023